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Звіт в.о. ректора 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії  

ім. Тараса Шевченка проф. Ломаковича А. М. про діяльність за 2020 рік  

 

 

Шановні делегати конференції трудового колективу! 

Звітний період окреслив перед навчальним закладом нові виклики і 

супроводжувався низкою ускладнюючих факторів. Формат освітнього 

процесу зазнав істотних змін у зв’язку із пандемією Covid-19. 

Починаючи із березня минулого року, були впроваджені дистанційні 

форми взаємодії із здобувачами вищої освіти. Значні зусилля було скеровано 

на організацію освітнього процесу з використанням Zoom, Google Meet, 

інших систем, а також із наповненням змісту освітніх компонентів на 

платформі Moodle. 

Це вимагало оновлення технічного та інформаційного забезпечення, 

формування нових навичок як у здобувачів вищої освіти, так і в науково-

педагогічних та педагогічних працівників. На реалізацію зазначеного 

розроблено відповідні положення та видано накази, які регламентують 

освітній процес з використанням дистанційних технологій. Практикувались 

за звітний період використання дистанційної, очної форм, або змішаного 

навчання. Навчальним закладом вжито протиепідемічні заходи, які 

убезпечували б життєдіяльність працівників та студентів. Разом з тим, за 

звітний період значній кількості працівників не вдалось уникнути згаданої 

вище хвороби, що також суттєво ускладнювало освітній процес. 

У цей же період із використанням дистанційних технологій нам 

довелось пройти низку акредитаційних експертиз. Зазначу, що більшість із 

них мали позитивні результати. Успішно пройшли акредитацію освітні 

програми за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: Дошкільна освіта; 

Середня освіта (Музичне мистецтво); Середня освіта (Образотворче 

мистецтво); Середня освіта (Трудове навчання та технології); Середня освіта 

http://moodle.usg.org.ua/
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(Українська мова і література); Середня освіта (Біологія); за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти: Середня освіта (Біологія та здоров'я 

людини). 

Повторну акредитацію проходять три освітні програми бакалаврату: 

Середня освіта (Мова і література (англійська)), Середня освіта (Мова і 

література (німецька)); Середня освіта (Фізична культура) та первинну 

акредитацію п’ять програм: Початкова освіта, Середня освіта (Інформатика), 

Середня освіта (Історія), Професійна освіта (Деревообробка), Екологія. 

Минулий рік можемо охарактеризувати як період боротьби за 

незалежність навчального закладу. Колективу відомо, що були спроби 

реформування чи приєднання академії до інших закладів вищої освіти міста 

Тернополя. Проте молодій генерації закладу у складний для нього період 

вдалося підняти громадськість, привернути увагу до проблеми широкої 

академічної спільноти і на певний період призупинити чи відтермінувати 

розгляд цього питання Тернопільською обласною радою. За це сьогодні 

хочеться висловити особливу вдячність. Разом з тим ректорат усвідомлює 

можливі ризики і загрози для академії вже в найближчий період. Зрозуміло, 

що найкращий для нас шлях, це збереження самостійності навчального 

закладу. Проте із врахуванням тенденції розвитку вищої освіти в Україні, які 

на сьогодні окреслює Міністерство освіти і науки України, ми повинні 

прогнозувати і детально продумувати можливі альтернативні шляхи розвитку 

академії. 

Для збереження самостійності нам необхідно реалізувати цілий 

комплекс завдань. Одне із них – зміцнення кадрового потенціалу – ми 

реалізовуємо досить успішно. Так, із 122 науково-педагогічних працівників 

майже 79 % мають наукові ступені та/ або вчені звання (Діаграми № 1, № 2). 
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Діаграма № 1 

Якісний склад науково-педагогічних працівників академії (у %) 

 

 

 

Діаграма № 2 

Кількість науково-педагогічних працівників 

 із науковими ступенями та вченими званнями  

у розрізі кафедр (%) 
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У минулому році захищено дві докторських дисертації (Онищук І.А., 

Шмир М.Ф.), один викладач отримав вчене звання професора 

(Скакальська І.Б.), сім викладачів – вчене звання доцента (Бешок Т.В., 

Дубровський Р.О., Клак І.Є., Омельчук О.В., Саланда І.П., Цісарук В.Ю., 

Яценюк Н.І.). Ще п’ять атестаційних справ надіслано у МОН України для 

розгляду на засіданні Атестаційної колегії (щодо вченого звання професора  

– Курачу М.С.; вченого звання доцента – Терпелюку В.В., Божику М.В., 

Тригубі О.В., Панфіловій О.Г.) (Діаграми № 3, № 4). 

Діаграма № 3 

Виконання дисертаційних досліджень на здобуття наукового 

ступеня доктора наук 

 

Діаграма № 4 
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А от інше надзвичайно важливе завдання – збереження та розширення 

контингенту студентів – у звітному періоді реалізовано недостатньо. 

Нам вдалося лише на 72,3 % виконати регіональне замовлення за 

першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти (магістерським – на 98,3 %; у 

коледжі – на 100 %). Ліцензований обсяг загалом виконано лише на 35,9 % 

(Діаграма № 5) (ліцензований обсяг становить 1411 осіб: фаховий молодший 

бакалавр – 230 осіб; бакалавр – 846 осіб; магістр – 325 осіб; доктор філософії 

– 10 осіб).  

 

Діаграма № 5 

Виконання ліцензованого обсягу (у %) 

 

Загальна кількість студентів, зарахованих під час вступної кампанії 

2020 року – 506 осіб (з них за кошти фізичних осіб – 218) (Таблиця № 1; 

Діаграма № 6).  
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Таблиця № 1 

Результати вступної кампанії 2020 р. 

 

У процесі ліцензування освітніх програм ми дбали про максимальний 

ліцензований обсяг. Проте мусимо констатувати, що він потребує перегляду 

та оптимального згортання.  

Діаграма № 6 

Співвідношення вступників за регіональним замовленням  

та за кошти фізичних осіб  
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На сьогодні контингент студентів становить 1505 осіб (щоправда 

взимку відбувся випуск 179 магістрів). В академії навчається 1126 здобувачів 

вищої освіти (денна форма – 747 осіб, заочна форма – 379 осіб); у коледжі – 

379 осіб. За кошти фізичних осіб навчається 559 студентів (37 %) (Діаграма 

№ 7).  

Діаграма № 7 

Співвідношення кількості студентів, які навчалися за регіональним 

замовленням, та за кошти фізичних осіб (у %) 

 

Проілюструємо, як і в попередні роки, динаміку змін контингенту за 

останніх 5 років: 2016 н.р – 2500 осіб, 2017 н.р. – 2275 осіб, 2018 н.р. – 

2253 особи, 2019 н.р. – 1963 особи, 2020 н.р. – 1505 осіб (Діаграма № 8).  

Діаграма № 8 

Динаміка змін контингенту студентів 
 

 



 9 

Проаналізуємо також динаміку змін контингенту за формами навчання:  

 денна форма: 2016 н.р. – 1713 осіб, 2017 н.р. – 1513 осіб, 2018 н.р. – 

1486 осіб, 2019 н.р. – 1334 особи, 2020 н.р. – 1126 осіб (Діаграма № 9).  

Діаграма № 9 

Динаміка змін контингенту студентів 

денної форми навчання  
 

 
 заочна форма: 2016 н.р. – 787 осіб, 2017 н.р. – 762 особи, 2018 н.р. – 

767 осіб, 2019 н.р. – 629 осіб, 2020 н.р. – 379 осіб (Діаграма № 10).   

Діаграма № 10 

Динаміка змін контингенту студентів 

заочної форми навчання  
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Зрозуміло, що збільшення контингенту студентів, максимальний набір 

під час вступної кампанії 2020 року, виконання регіонального замовлення та 

розширення набору здобувачів вищої освіти за контрактною формою 

навчання – чи не найважливіший шлях до збереження самостійності академії. 

Запорукою успішного набору є реальна профорієнтаційна робота. 

 

Наукова робота 

У 2020 році підписано шість нових угод про співробітництво та 

наукове партнерство в Україні та за рубежем (серед них – із Вищою школою 

бізнесу і підприємництва в Островцу Швєнтокшискім (Республіка Польща) 

(Діаграма № 11). 

Діаграма № 11 

Угоди про співробітництво та нукове партнерство  

 

У вересні 2020 року було подано заявку на новий проєкт з метою 

отримання дотації для відкриття на базі Академії «Освітнього центру 

польської мови та культури» на загальну суму 200 тис. злотих. Проєкт 

«Підтримка Науково-навчального центру польської мови та культури при 

КОГПА ім. Тараса Шевченка у Кременці» успішно пройшов перший етап 

відбору та був включений до пропозиції під назвою «Підтримка відділів 

польської мови в Литві та Україні». 
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У звітному періоді шість науково-педагогічних працівників пройшли 

підвищення кваліфікації та сертифіковане стажування. Отримали 

сертифікати відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з мовної 

освіти (на рівні В 2) дев’ять науково-педагогічних працівників (Курач М. С., 

Галаган І. М., Олексюк М. П., Омельчук О. В., Легін В. Б., Тригуба О. В., 

Цісарук В. Ю., Швець О. В., Балбус Т. А.) (Діаграма № 12). 

Діаграма № 12 

 

Підвищення кваліфікації та сертифіковане стажування 

 

Серед персональних міжнародних здобутків – досягнення доцента 

Галаган О. К., яка стала учасником навчально-практичного курсу підготовки 

фахівців з управління відходами для представників муніципалітетів та ОТГ, 

за сприяння посольства Фінляндії в Україні. Її проєкт увійшов у четвірку 

переможців та передбачає створення Регіонального еколого-просвітницького 

центру на базі академії. 

Оприлюднено триста дев’яносто одну працю, серед них: 

13 монографій, 6 навчально-методичних посібників, 49 зарубіжних 

публікації, 42 фахові публікації та ін. Спостерігалась позитивна динаміка 

міжнародної публікаційної активності викладачів академії у збірниках 

наукових праць, внесених до міжнародних наукометричних баз даних (24 

праці) (Діаграма № 13).  
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Діаграма № 13 

Впровадження результатів наукової діяльності 

в освітній процес ЗВО 

 
 

 

Виховна робота 

Карантинні умови внесли певні корективи в організацію та проведення 

масових заходів (у тому числі концертів, спортивних змагань, виставок, 

конкурсів тощо). У періоди, коли освітній процес здійснювався в очній або 

змішаній формах із дотриманням  санітарноепідемічних заходів, удалось 

провести урочистості з нагоди 206-ї річниці від дня народження Тараса 

Шевченка,  святковий концерт «Молюсь за тебе, Україно…»; вечір пам'яті 

Героїв Небесної Сотні «Герої не вмирають»; вечір пам'яті героїв АТО, серед 

яких – випускник академії Микола Мельник; організувати тематичну 

виставку фото науково-педагогічних працівників академії на Сході України, 

присвячену Дню захисника України та українського козацтва. 

З використанням дистанційних технологій вдалось підготувати вітання 

до Дня працівника освіти, Новорічних та Різдвяних свят. 
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Ансамбль сопілкарів під орудою Мар'яни Томашівської зайняв І місце 

у дистанційному міжнародному багатожанровому Інтернет фестивалі–

конкурсі «Самоцвіти – країна безмежних можливостей». Упродовж грудня-

січня на радіо FM звучали колядки, щедрівки у виконанні творчих колективів 

та окремих виконавців закладу вищої освіти.  

Розпочато підготовку відеоролика «Пишаюсь, що був учнем 

Кременця!» за участі випускників академії різних років та їх здобутків у 

теперішньому. 

 

Фінансова діяльність 

У 2020 році сукупно загальний та спеціальний фонди склали 

60 млн. 264,3 тис. грн.: загальний фонд – 50 млн. 365,5 тис. грн. (83,6 %); 

спеціальний фонд – 9 млн. 898,8 тис. грн. (16,4 %) (Діаграма № 14).  

 

Діаграма № 14 

Надходження до загального та 

спеціального фондів за 2020 рік (у %) 

 
 

Значна частина цих коштів була витрачена на оплату праці – 

42 млн. 405,8 тис. грн.: 38 млн. 289 тис.грн. (90,3 %) – по загальному фонду 

та 4 млн. 116,8 тис. грн. (9,7 %) – по спеціальному фонду (Діаграми № 15, 

№ 16). 
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Діаграма № 15 

Кошти, витрачені на оплату прці (у %) 

Діаграма № 16 

Видатки із коштів спеціального фонду (у %) 

 
 

У 2021 році розмежовано фінансування академії та коледжу. Так, із 

загального фонду – 56 млн. 321,4 тис. грн. – на академію передбачено 

34 млн. 221,5 тис. грн.; на коледж 19 млн. 904,8 тис. грн. та на освітню 

субвенцію – 2 млн. 195,1 тис. грн. Прогнозується обсяг спеціального фонду у 

розмірі 12 млн. грн. (академія – 10 млн. 782,4 тис. грн.; коледж – 

1 млн. 217,6 тис. грн.). 
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На виплату стипендії (академічної та соціальної) із загального фонду 

бюджету було використано 8 млн. 623,7 тис.грн. У звітному періоді 

студентам виплачено індексацію стипендії за 2020 рік. 

У минулому році істотно збільшився розмір плати за навчання 

здобувачів вищої освіти за всіма рівнями та формами: бакалаврат – 

18 тис. 550 грн. (денна форма), 12 тис. 950 грн. (заочна форма); магістратура 

25 тис. 200 грн. (денна форма), 17 тис. 700 грн. (заочна форма); фаховий 

молодший бакалавр – 13 тис. 400 грн. (денна форма). З метою збільшення 

кількості вступників контрактної форми ректорат розробляє оптимальні 

підходи щодо формування розміру плати за навчання у цьому році.   

У звітному періоді на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 

виділено з бюджету 2 млн. 130,1 тис.грн. Решта суми була оплачена за 

рахунок спецкоштів. 

В 2020 році із загального та спеціального фондів закуплено інвентар, 

обладнання для навчальних та господарських цілей на суму 1 млн. 602,4 тис. 

грн. в тому числі: одну інтерактивну дошку, шість проекторів, шість 

принтерів, два ноутбуки, чотири сканери, п’ять вебкамер, три настінних 

екрани, два системних блоки, одне фортепіано та ін. Для забезпечення 

санітарно-епідемічних норм придбано: рамку для дезінфекції, лампи для 

квартування та ін.   

Покращилась матеріально-технічна база студентських гуртожитків. 

Закуплено нову побутову техніку: 8 електроплит, 6 прасок, 3 прасувальні 

дошки, відкрито побутову кімнату з відповідною технікою та обладнанням. 

У звітному періоді освітній заклад продовжував брати участь в 

закупівлях через електронну систему публічних закупівель. Проведено такі 

процедури з придбання предметів закупівлі: Послуги з акредитації освітніх 

програм – на суму 535 тис. 307 грн. без ПДВ; Електрична енергія – на суму 

586 тис. 430 грн. з ПДВ; Електрична енергія (для потреб навчальних 

корпусів) – на суму 175 тис. 775 грн. з ПДВ; Електрична енергія (для потреб 

гуртожитків) – на суму 174`тис. 999 грн. з ПДВ; Природний газ – на суму 
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1 млн. 490 тис. 940 грн. з ПДВ; Розподіл природного газу – на суму 307 тис. 

52 грн. з ПДВ; Послуги з водовідведення – на суму 318 тис. 401 грн. з ПДВ; 

Послуги з розподілу електричної енергії, супутні послуги з компенсації 

перетікання реактивної електричної енергії – на суму 354 тис. 82 грн. з ПДВ. 

 

Здійснювалась діяльність і за іншими напрямами: 

– якісно новою стала система внутрішнього забезпечення якості 

освіти (систематичними були опитування здобувачів та науково-

педагогічних  працівників; оновлювались освітні  програми; навчальні плани; 

робочі програми навчальних дисциплін; зміст освітніх компонентів; основні 

показники відображені у рейтингу викладачів); 

– в освітніх програмах збільшено обсяг практичної підготовки, 

психолого-педагогічних та методичних дисциплін, розширено каталог 

вибіркових дисциплін, доповнено освітніми компонентами психолого-

педагогічного спрямування;  

– активізовано роботу щодо впровадження процедур академічної 

доброчесності, зокрема через програму Unicheck; 

– розроблялися шляхи впровадження в освітній процес елементів 

неформальної та дуальної освіти; активізації міжнародної мобільності 

викладачів та здобувачів та ін.; 

– нових форм набула співпраця із роботодавцями та випускниками 

освітніх програм; розпочато роботу щодо створення Асоціації випускників.  

Більш детальну інформацію щодо діяльності у звітному періоді 

відображено у відповідній презентації і представлено на офіційному вебсайті 

академії.  

Хочу подякувати всім за довіру і підтримку у минулому році, побажати 

здоров'я, миру та результативної співпраці.  

 

https://unicheck.com/uk-ua
https://unicheck.com/uk-ua

